
המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

מטריה לפרסום “23
מוט מתכת, ידית אחיזה מעץ.

צלעות מתכת.
פתיחה אוטומטית, סגירה ידנית.

תפירה כפולה של הצלעות.
בד 100% פוליאסטר.

חוט נשיאה. קיים בצבעים: כחול, ירוק, לבן 
ואדום.

מטריה “23  
צלעות פיברגלס, ידית אחיזה מעוגלת

מנגנון פתיחה אוטומטי
בד פוליאסטר. קיים בצבעים:

כחול שחור לבן ואפור

מטריה
לנערות

12 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מעורב צבעים
לכיתות ו'-ח'

מטריה
לילדות

11.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מטריה ידית 
סבא

14.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה 

גודל  ,"19  אוטומטית, מכסה
קונוס פלסטיק

מתאים לכיתות א ב ג

מטריה
21 אינץ'

11.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

רק צבע לבן
לכיתות ד ה



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

מטריה מתקפלת- 
דגם מקלי

22 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מטריה מתקפלת - 
דגם זאבי

17 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מטריה מיני 
מתקפלת

10.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מטריה אוטומטית מתקפלת ל-3 חלקים בגודל 
23″

נוחה מאד לתפעול ונשיאה קומפקטי, ניתן 
לאיחסון בתיק יד. פתיחה וסגירה אוטומטית ע”י 

לחיצה על כפתור בידית מנגנון פיברגלס משולב. 
תפירה כפולה של הצלעות, עמיד ברוחות. בד 

מסוג פונג’י דוחה מים ידית אחיזה פלסטית עם 
רצועת נשיאה  קוטר של 87 ס”מ

קיים בצבע שחור/לבן

מטריה מתקפלת ל- 3 חלקים.
גודל “21. 8 צלעות. מוט וצלעות מפיברגלס.

ידית אחיזה מגומי עם תופסן מוכסף.
פתיחה וסגירה ידנית. המנגנון עשוי פיברגלס 

עמיד לרוחות חזקות. תפירה כפולה של כל צלע.
בד פונג’י, חומר מיוחד שדוחה מים.

שרוול נשיאה מבד תואם.

מטריה סערה

27 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מטרית גולף “30. מוט וידית אחיזה מאלומיניום.  
צלעות מפיברגלס. מנגנון פתיחה אוטומטי, סגירה 

ידנית. המנגנון עשוי פיברגלס עמיד לרוחות חזקות. 
מנגנון סערה עם צלעות כפולות. 

תפירה כפולה של הצלעות.  בד פונג’י, חומר מיוחד 
שדוחה מים.  קיים בצבע שחור/כחול



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

מטריה הפוכה “24, מוט פיברגלס, ידית אחיזה מפלסטיק.
צלעות פיברגלס. פתיחה וסגירה ידנית. בפתיחה 107 ס”מ  

קוטר. מנגנון פיברגלס עמיד לרוחות חזקות.
־תפירה כפולה של הצלעות. מטריה הפוכה שניתן להיכנס בנו

חות לרכב או להעמידה על הרצפה.
מטריה הפוכה “24, מוט פיברגלס, ידית אחיזה מפלסטיק.

צלעות פיברגלס. פתיחה וסגירה ידנית. בפתיחה 107 ס”מ  
קוטר. מנגנון פיברגלס עמיד לרוחות חזקות.

־תפירה כפולה של הצלעות. מטריה הפוכה שניתן להיכנס בנו
חות לרכב או להעמידה על הרצפה.

מטריה מתהפכת
צבעים חלקים

22 ש"ח
+מע"מ והדפסה מטריה

מתהפכת
עננים

23.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

כוס מאג

8.50 ש"ח
+מע"מ והדפסה

ספל שתיה צבעוני מפורצלן 340 מ”ל

חם.. חם..
מתקרררר

בעל דופן כפולה בוואקום לבידוד ושמירת הטמפרטורה
שומר קור למשך 24 שעות וחום למשך 12 שעות

עשוי מנירוסטה נקייה מיועד לשימוש עם מזון
נפח  500 מ”ל

בקבוק 
טרמוגרד

 25 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כוס לשתיה קרה בעלת דופן כפולה המגיעה יחד 
עם קשית שתייה בצבע צהוב/כחול/ירוק/לבן

בנפח של 480 מ”ל

דופן כפולה לשמירת המשקה צונן לאורך זמן
הדופן החיצונית של הכוס אינה קרה למגע

הכוס בעלת מכסה מתברג

פלטת
חימום

32 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כוס עם קש

12.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

שומר על טמפרטורה של 55 מעלות
חיישן משקל להפעלה וניתוק

חיבור USB בטיחותי
כוס שתיה מפורצלן עם מכסה

כפית מתכת



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

כוס תרמית 
דגם ניר

22 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כוס שתיה 
דגם עוז

25 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כוס שתיה מנירוסטה פנים וחוץ, נירוסטה נקיה מתאימה 
למזון. 

וואקום בין הדפנות לשמירה על חום/קור
מתאים לשתיה חמה או קרה

מכסה נוח לשתיה
ניתן לשטיפה במדיח כלים. נפח 380 מ”ל

כוס שתיה מנירוסטה פנים וחוץ
נירוסטה נקיה מתאימה למזון

וואקום בין הדפנות לשמירה על חום/קור
מתאים לשתיה חמה או קרה

מכסה נוח לשתיה, ניתן לשטיפה במדיח כלים
נפח 500 מ”ל

כוס תרמית 
 עם ידית

 24 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כוס שתיה מנירוסטה פנים וחוץ
וואקום בין הדפנות לשמירה על חום/קור

מתאים לשתיה חמה או קרה
ידית אחיזה, מכסה נוח לשתיה

ניתן לשטיפה במדיח כלים
נפח 420 מ”ל

אצלינו
תמיד חם

כוס תרמית 
דגם חלק

 15.5ש"ח
+מע"מ והדפסה

נפח 480 מ”ל.
דופן חיצונית מנירוסטה.
דופן פנימית מפלסטיק.

פיה נוחה לשתיה.
קיים בצסע שחור/כחול



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

תיק אישי
מבד אלגנטי

13.8 ש"ח
+מע"מ והדפסה

תיק רחצה מבד

15.8 ש"ח
+מע"מ והדפסה

תיק איפור וטיפוח- גודל  8/10 ס"מ
קיים בצבעים: ורוד כסף זהב שחור.

מראת יד, צד אחד מראה נייטרלית, 
צד שני מראה מגדילה פי 3, 

מסגרת אקריל.

מראה
עגולה

15 ש"ח
+מע"מ והדפסה

תיק כלי רחצה מבד קורדורה
שני תאים להפרדה לפי צורך

ידית אחיזה
מידות: 16*14*25 ס”מ

גודל 10.5 על 10.5 גובה 5.5

קופסאת
תכשיטים

 15 ש"ח
+מע"מ והדפסה



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

גודל 10.5 על 10.5 גובה 5.5

קופסאת
תכשיטים

 15 ש"ח
+מע"מ והדפסה

נר ריחני
בכוס זכוכית

 17 ש"ח
+מע"מ והדפסה

נר עשוי מחומרים טבעיים בלבד
תמצית ריח : ווניל, לוונדר, הדרים, מאסק, פינק פפר

מכסה במבוק

ינו,
אצל

חת 
כל א

אוצר

בית ספר 

"אור שלום"

תהא שנת פריחה

עציץ
למדף

15 ש"ח
+מע"מ והדפסה

חלוקי נחל אמיתיים.
צמחים מלאכותיים

גובה 8 ס"מ קוטר 11 ס"מ 



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

כרבולית
שכמיה

 34 ש"ח
+מע"מ והדפסה

נעלי בית
מחממות

 17 ש"ח
+מע"מ והדפסה

אפשרות
להדפסה 
צבעונית

שמיכה עם שיכמיה
צד אחד פלנל וצד שני שאפרה

לחצנים לסגירה כשיכמיה
שמיכת פינוק לבית ולחוץ

מידות: 100*150 ס”מ

שמיכת פליז
קיים בצבעים: לבן, בז', כחול, אדום

אפור, שחור, סגול

שמיכת פליז
מידות: 120*150 ס”מ

כרבולית
פליז

 16 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כרבולית
מפנקת

 16 ש"ח
+מע"מ והדפסה



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

אפשרות
להדפסה 
צבעונית

שמיכה עם שיכמיה
צד אחד פלנל וצד שני שאפרה

לחצנים לסגירה כשיכמיה
שמיכת פינוק לבית ולחוץ

מידות: 100*150 ס”מ

צעיף
פליז

 8.50 ש"ח
+מע"מ והדפסה

חם
צואר

 8.50 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מחמם
אוזניים

 5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כרית
טיסה

 25 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כרית אורטופדית לצוואר, מילוי ספוג ויסקו,
לתמיכה אופטימאלית ונוחות מירבית לאזור הראש 

והצוואר, לולאה לתליה, קיים בשחור/כחול ואפור.
מידות המוצר : 31.00*32.00 ס”מ



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

עט 
קאפרי

 1.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

עט
מתכת

 2.60 ש"ח
+מע"מ והדפסה

עט מתכת
במבוק

 2.6 ש"ח
+מע"מ והדפסה

עט
אנג'ל

 1.2 ש"ח
+מע"מ והדפסה

עט פלסטיק
החל מ-1000 יחידות

עלות כולל הדפסה 1200 ש"ח + מע"מ



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

מנורת
חבל

16 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מראה
לב

18 ש"ח
+מע"מ והדפסה

עששית פנס גדול
3 מצבי תאורה

וידית חבל
תאורה היקפית וחסכונית

גודל: 12/9/9 ס"מ

מראה
לדים

18 ש"ח
+מע"מ והדפסה

פנס
עם ידית

18 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מראה בצורת לב
תאורה בלחיצת טאצ'

מתכוננת לכמה מצבים
מגיע עם סוללות

מראה מעוצבת
תאורה בלחיצת טאצ'

אפשרות לתלות על הקיר
מתכוננת לכמה מצבים

מגיע עם סוללות



המחירים לא כוללים מע"מ והדפסה. מחיר הדפסה מינימום 300 

מחברת
גוונים

12 ש"ח
+מע"מ והדפסה

מחברת כריכה קשה
PU ציפוי ,A5 גודל

96 דפי שורה, 
גומי סגירה, תופסן לעט וסימניה בצבע תואם

פתיחה עברית

הרצועה מחוברת עם אבזם לכרטיס ניילון שמוצמד 
מתחת לכיסוי  טלפון.

מאפשר זוג ידים חופשיות לכל פעולה נדרשת.
לא תשכחו את הטלפון. תמיד איתכם ומאובטח.

צבע אפור בהיר/שחור
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שרוך קצר
למצלמה

5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

שרוך ארוך
למצלמה

3.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה

כיס לנייד

3.5 ש"ח
+מע"מ והדפסה


